
РЕЗУЛЬТАТИ 1 ТУРУ ТРИНАДЦЯТОГО КОНКУРСУ-2019/20 
СТИПЕНДІАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ “ЗАВТРА.UA”  

 
До участі у Конкурсі-2019/20 було подано документи від 562 студентів з 103  українських 

ЗВО.   
 
Через порушення Умов проведення конкурсу-2019/20 Стипендіальної програми 

«Завтра.UA» 15 конкурсантів було не допущено до участі у першому турі конкурсу.  З них: 
 
- 1-й  конкурсант через те, що є студентом  2 р.н. бакалаврської програми: 

№ ПІБ Назва ЗВО 

1 Проданюк Тарас Богданович Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

 
- 2-й конкурсант є аспірантом ЗВО : 

№ ПІБ Назва ЗВО 

1 Гуменний Сергій Любомирович Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

 

- 13 конкурсантів через невідповідність поданих пакетів документів вимогам  до 
оформлення та порядку подання: 

№ ПІБ Назва ЗВО 

1 Баранова Євгенія Вячеславівна Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого 

2 Бошкова Яніна Василівна Одеський національний медичний університет 

3 Горбунова Анастасія Кирилівна Запорізький національний університет 

4 Карагодіна Анна Віталіївна Одеська національна академія зв'язку імені О.С.Попова 

5 
Кос Руслан Сергійович Національний університет фізичного виховання і спорту 

України 

6 Мостовой Ігор Віталійович Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ 

7 Чинталян Наталі Сергіівна Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

8 
Гречуха Антон Вячеславович Національний університет біоресурсів і природокористування 

України 

9 Єніш Юлія Валеріївна Одеська національна академія зв'язку імені О.С.Попова 

10 
Ільїн Ілля Анатолійович Національний аерокосмічний університет імені 

М.Є.Жуковського "Харківський авіаційний інститут" 

11 
Кондратенко Наталія Олександрівна Національний технічний університет України "Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського" 

12 
Мітюшкін Владислав Євгенійович Національний аерокосмічний університет імені 

М.Є.Жуковського "Харківський авіаційний інститут" 

13 Сидорчук Кирило Геннадійович Національний університет "Києво-Могилянська академія" 

 
 Крім того, анкети 2-ох конкурсантів були вилучені через повторення: 

№ ПІБ Назва ЗВО 

1 Годована Анастасія Юріївна 
Тернопiльський національний медичний університет iменi I.Я. 
Горбачeвського 

2. Червінська Надія Мирославівна Національний університет Києво-Могилянська академія 

   

 
  
Всього в Рейтингу 1-го туру взяли участь 545 конкурсантів.   
 
За рішенням Фонду на оцінювання експертам 2-го туру передано 473 конкурсні роботи  

конкурсантів, які посіли перші 473 позиції у рейтингу 1-го туру.  
 
Учасники 2-го туру Конкурсу-2019/20 можуть знайти своє ПІБ у Переліку учасників 2-го 

туру. 



 
Якщо Ви не знайшли свого ПІБ у результатах 1-го туру, це означає, що через 

порушення Умов проведення конкурсу-2019/20 Стипендіальної програми «Завтра.UA» Вас 
було не допущено до участі у першому турі конкурсу, або Ваші документи не було 
враховано та розглянуто через незавершену реєстрацію на сайті конкурсу. 

 
Згідно п.10 Умов проведення конкурсу-2019/20 адміністрація програми не 

розглядає апеляції та не пояснює причин відхилення документів, поданих на конкурс.  
 
 


